

Определены кандидаты

С целью популяризации спорта среди студентов, организации содержательного и интересного досуга студентов, пропаганды здорового образа жизни, выявления и отбора кандидатов в команду филиала 22 октября 2019 года в Каршинском филиале ТИИИМСХ отделом по работе с молодежью, духовности и просвещения были проведены соревнования по футболу «Филиал первый». В результате были сформированы кандидаты в футбольную команду «Ирригатор-3».



**Информация начальника отдела по работе с молодежью, духовности и просвещения
Б.Рузикулова**

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.